

皮斯库利奇昨日正式签约

鲁能中前场人才竞争惨烈

本报记者 胡建明

在中超二次转会日期截止的最后一天,鲁能泰山队敲定了最后一名外援人选。7月12日凌晨,鲁能俱乐部与阿根廷籍球员皮斯库利奇正式签约,在随后的日子里,他将身披32号战袍,为鲁能泰山队征战赛场。皮斯库利奇的到来,让鲁能泰山队中前场球员的竞争变得更加惨烈。

曾被誉为“小马拉多纳”

皮斯库利奇,1984年1月18日出生,身高178cm,体重76kg,可胜任前腰、边前卫、前锋等多个中前场位置。资料介绍,他是一名出色的左脚球员,身体强壮,突破能力强,技术细腻,擅长定位球,远射能力突出,具有十分出色的中场组织能力。

在阿根廷,皮斯库利奇被誉为“左路天才”、“小马拉多纳”。18岁,他开始代表阿根廷青年队出战联赛,并且一直是球队的头号球星。4年内,他共代表球队出场57场打入18球。在一场重量级对抗中,皮斯库利奇头顶脚踢独进4球,上演“大四喜”。2005年冬,在一场国内联赛中,皮斯库利奇在门前40米处轰出一记世界波,攻破河床队的大门,成为阿根廷足坛的头号新闻。在家喻户晓的FM2005和FM2006软件测评中,代表球员发展潜力的PA数值,皮斯库利奇达到170,被誉为“十大超级新人”之一。

差点加入卡塔尔队

随着能力逐渐被媒体和球迷认可,皮斯库利奇也吸引了包括尤文图斯、皇家马德里在内的众多欧洲豪门的目光。2006年1月,皮斯库利奇正式加盟西甲马洛卡俱乐部,马洛卡几乎全城出动迎接这位阿根廷新星的到来。

皮斯库利奇迅速融入球队,并成为马洛卡队的核心。在主场对阵皇马的比赛中,他先后突破银河战舰多名后卫防守,赢得点球,并亲自操刀主罚命中,率领球队2:1战胜对手。2005-2006赛季,皮斯库利奇率领球队摆脱降级区,排名西甲第十三位,成为球队的保级英雄。

2006年夏天,倡导“金元足球”的卡塔尔足协向皮斯库利奇抛出橄榄枝,卡塔尔足协联手奥委会,邀请其

国内球员一个都不放

韩鹏转会梦碎

本报讯(记者 胡建明) 一直争取到12日中午,韩鹏才等来了最后的消息,综合种种因素,鲁能俱乐部还是拒绝了他的转会申请。随后,鲁能俱乐部正式对外表态,在中超二次转会中,鲁能队中的国内球员一个也未转出。而在球员引进方面,鲁能相继引进了西芒、奥蒂戈萨、皮斯库利奇三名外援和杜威这一名强力内援。

鲁能以强大的人才储备机制,向外界宣告,他们将在本赛季联赛下半程全力搏杀,力争能取得一个好的成绩。

据了解,在中超二次转会市场开放之后,鲁能俱乐部队中的很多优秀人才都引起了其他列强的关注,这其中,不少俱乐部都对周海滨、韩鹏以及王永珀抛出了橄榄枝,根据队伍的实际情况,鲁能态度明确地拒绝了来自列强们的求购。

考虑到周海滨有伤在身,而王永珀又重新夺回了主力位置,列强们把追逐的目标集中在了韩鹏身上。

新华社日内瓦7月11日奥运专电 瑞士最高法院11日公布了“ISL腐败案”相关细节,前国际足联(FIFA)主席阿维兰热和前巴西足协主席特谢拉被爆在1992-2000年期间共受贿2200万瑞士法郎。国际足联随后也在官网证实了这一消息。

现年96岁的阿维兰热曾执掌

FIFA长达24年,被公布的文件显示,他在1997年至少从ISL收取了150万瑞士法郎。而刚刚卸去巴西足协主席一职的特谢拉胃口更大,在1992-1997年先后受贿1274万瑞士法郎。

“阿维兰热和特谢拉多次中饱私囊,这让国际足联蒙受了很大损失。”报告中称。

阿维兰热

受贿丑闻曝光



国象联赛转战天津

山东格力大胜河北

本报讯 12日,全国国际象棋甲级联赛天津站比赛战罢首轮,山东格力队三名男子棋手均奏凯歌,从而帮助格力队以3.5:1.5大胜河北队。

此轮战斗,山东格力三名男子均执黑后行,其中卜祥志的对手为年轻的杨凯淇,结果整盘棋卜祥志基本没有给对手机会,轻松获胜。格力队另一位特级大师赵骏的对手为青岛籍实力不俗的万云国,整盘棋赵骏下得都比较平稳,也比较轻松地拿下了对手。受到两个队友的鼓舞,格力队近来状态不错的温阳面对河北队的名将王锐,也下得积极主动,从中盘就开始占据了场上优势,尽管残局对方反扑中曾有机会,但温阳还是技高一筹,为格力队锁定胜局。

两台女子选手的较量,格力队新上场的小将孙心悦有上佳表现。她因为迎接高考已经很长时间没有摸棋了,但面对实力不俗的王豆豆,孙心悦还是表现出很强的进攻能力,最终逼平对手,取得0.5分。格力队的妈妈棋手张继林,此战遭到曾是齐鲁晚报棋院培养的世界少儿冠军翟墨的强力阻击,结果年轻的翟墨最终获胜,但于河北队败局无补,山东队最终取得大捷。

此轮之后格力队积分上升到前六,领先的上海队此轮告负跌至第三,北京队取胜后成为领头羊,江苏队排在第三位。13日国象联赛将进行天津站的第二轮战斗,格力队的对手为浙江队,该队中主将卢尚磊也曾是齐鲁晚报培养的棋手,由卜祥志与他对决。

曾经的兄弟今起挥刀

围甲景芝客战安徽

本报讯 13日,2012年“金立智能手机杯”第10轮比赛将在各主场开战,身处险境的山东景芝酒业队本轮遭遇新赛季“嫁接”安徽的曾经的山东二队,可谓一场“兄弟相煎”的战斗。

拥有新科世界冠军江维杰以及周睿羊、范廷钰、周鹤洋四员大将的景芝队新赛季一直低迷,前9轮赛后竟然排到了榜尾位置,让人大跌眼镜。此轮南下客场遭遇安徽华亿队,该队去年还是齐鲁晚报旗下的队伍,新赛季整体转让到安徽,队中有强力外援元晟溱,山东旧将毛睿龙,以及小将胡跃峰、蔡竞。

有趣的是,作为小弟弟的安徽队目前联赛积分竟然还高于景芝队1分,使得山东队很不爽,他们此战的目标就是击败对手,早日摆脱贫降级危险。此轮对阵为:二台主将范廷钰对元晟溱,一台周鹤洋对胡跃峰,三台江维杰对蔡竞,四台周睿羊对毛睿龙。此轮领头羊重庆队将对阵上海队,也将是本轮的焦点战之一。